

▣ Уважаемые преподаватели, студенты и сотрудники Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова!

От всей души поздравляю вас с 50-летием со дня основания университета. Он создавался как база для подготовки специалистов для формирования нового индустриального облика Чувашии и стал настоящей кузницей кадров для различных сфер и отраслей экономики региона.

Сегодня Чувашский государственный университет – крупнейший многопрофильный образовательный и научно-исследовательский центр Чувашской Республики с развитой инфраструктурой, современной материально-технической базой, высококвалифицированным научно-педагогическим коллективом.

Талант, профессионализм, творческая устремленность преподавателей и сотрудников вуза являются залогом развития университета, его побед на престижных конкурсах. По праву заняв достойное место в системе профессионального образования и отечественной науки, университет расширяет спектр оказываемых образовательных услуг, наращивает исследовательский потенциал, развивает сотрудничество с предприятиями, российскими и международными образовательными организациями, улучшает условия для самореализации молодежи.

Со дня открытия вуз подготовил более ста тысяч специалистов. Выпускники университета востребованы и успешно трудятся в самых разных сферах. От всей души желаю ученым, преподавателям, сотрудникам и обучающимся Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова реализации всех намеченных планов, удачи и успехов во благо процветания Чувашской Республики и великой России!

М.В. Игнатьев,

Глава Чувашской Республики.